
2020.évi adóváltozások 

Kedves Ügyfelünk!

Az alábbiakban röviden összefoglaljuk a 2020.évi fontosabb adóváltozásokat, kérem tekintsék
át rövid összefoglalónkat!

Személyi jövedelemadó

Négy vagy többgyermekes anyák adómentessége
A négy vagy többgyermek után családi pótlékra jogosult anya bérjellegű jövedelmei után adóalap
kedvezményben részesül mindaddig míg a családi pótlékra való jogosultsága fennáll, illetve élete
végéig,  amennyiben ezen jogosultsága legalább 12 éven keresztül  fennállt.  Az adókedvezményt
adóalap kedvezményként kell érvényesíteni, emellett párhuzamosan továbbra is érvényesíthető - a
házastárssal megosztva is -  a családi adókedvezmény, mely esetlegesen a levonandó járulékot is
csökkentheti.
A kedvezmény  igénybevételéhez  a  munkáltató  felé  a  munkavállaló  anyának  nyilatkoznia  kell
(ennek formájával januárban jelentkezünk).

Egyéni vállalkozásból Kft.
Az  egyéni  vállalkozó  átalakíthatja  a  tevékenységét  korlátolt  felelősségű  társaság  alapításával
azonnal,  nem szükséges ezt két lépcsőben, előbb egyéni céggé való alakulással és annak kft-vé
alakításával megtenni.

Érvénytelen egyéni vállalkozói igazolványok
Az egyéni vállalkozói igazolványok 2020.janur 01-től érvénytelenné válnak, azokat a vállalkozók
kötelesek március 31-ig az okmányirodákban leadni.
 
                                                                                                                               
Általános forgalmi adó

Csökken a szálláshely szolgáltatás áfája
A szálláshely  szolgáltatás  áfája  az  eddigi  18%-ról  5%-ra  csökken  a  2020.január  01-ét  követő
teljesítéseknél. 
A  szálláshely  szolgáltatás  esetében  (alanyi  adómentes  alanyok  esetében  is!),  valamint  a
kedvezményes 5%-os adókulcs  alá  eső étkezőhelyi  vendéglátás  esetében 4% turizmusfejlesztési
hozzájárulást is köteles fizetni a szolgáltatást nyújtó.

Bővül az online-számla adatszolgáltatás
2020.július  01-től  minden  olyan  számláról  adatot  kell  szolgáltatni,  amelyet  belföldi  adóalany
részére állítunk ki, így tehát a fordított adózású ügyletekről is és a 100 ezer forint alatti áfatartalmú
számlákról is. A kézi – számlatömbből való - kiállítást alkalmazó adózóknak át kell gondolniuk a
gépi számlázásra való áttérést az automatikus jelentés előnyei miatt!
A számlakiállításra  a  teljesítést  követően 8  napon belül  sort  kell  keríteni,  az  eddigi  15  nappal
szemben. (Erről részleteseben egy új hírlevélben foglalkozunk.)



A behajthatatlan követelés áfája visszaigényelhető
A  2015.12.31-ét  követő  időszakban  teljesített,  behajthatatlan  követelésnek  minősülő  vevői
követelések  esetében  lehetőség  van  az  ezek  után  megfizetett  ÁFA  utólagos  csökkentésére.
(Amennyiben ilyen követeléssel rendelkeznek, kérem keressék irodánkat ennek kezelésére!).

Társadalombiztosítás

2020.július  01-től  összevonásra  kerülnek  a  munkavállalók  béréből  levont  járulékok,  az  eddigi
nyugdíjbiztosítási járulék (10%), egészségbiztosítási járulék (7%) és munkavállalói járulék (1,5%)
helyett egy egységes 18,5%-os mértékű társadalombiztosítási járulék kerül bevezetésre. A változás
adócsökkentéssel  nem jár,  csak  egy adminisztratív  egyszerűsítést  jelent.  A társadalombiztosítási
járulékból továbbra is felhasználható lesz a személyi jövedelemadóból nem érvényesíthető családi
kedvezmény.

2020.július  01-től  a  biztosított  egyéni  és  társas  vállalkozónak  legalább  a  minimálbér,
szakképzettséget  igénylő  tevékenység  esetán  a  garantált  bérminimum  után  kell  megfizetnie  a
18,5%-os társadalombiztosítási járulékot (eddig 17% terhelte őket).

2020.július  1-től  minden  nyugdíjast  megillet  a  járulékmentesség,  jelenleg  ugyanis  csak  a
munkaviszonyban állókra  terjed ki  ez a  kedvezmény,  hogy a jövedelmüket  csak 15%-os SZJA
terheli.

Az egészségügyi szolgáltatási járulék összege havi 7.710,- Ft (napi 257,- Ft) lesz.
 
A szociális hozzájárulási adó 2019.július 01-től 17,5%-ra csökkent.

 
Kisvállalati adó (KIVA)
A 2019.évi  13%-ről  12%-ra csökken a KIVA mértéke,  így a  normál  adózással  szemben 7%-os
járulékelőnye  van  a  bérek  közterheinél  (a  17,5%-os  Szocho  és  a  1,5%-os  szakképzési
hozzájárulással szemben). 

Kisadózó válllakozások adója (KATA)
A főállású kisadózók ellátási alapja havi 50 e Ft megfizetése estén 98.100,- Ft-ra, az emelt összegű
tételes adó, 75 e Ft megfizetése esetén 164.000,- Ft-ra emelkedik. (azonban ez továbbra sem éri el a
minimálbér mértékét, így a főállású kisadózóknak a majdani nyugdíjuk érdekében gondolkozniuk
kell más jellegű nyugdíjbiztosításon is!) 

8%-kal nő a minimálbér
A 2020.évi minimálbér 161.000,- Ft-ra, a szakmai minimálbér (garantált bérminimum) 210.600,-
Ft-ra nő. 

Megszűnik az EVA
Az egyszerűsített vállalkozói adónem mint adózási forma megszűnik 2019.december 31-el.

Sárospatak, 2019.december 30.

Rák Tamás
 ügyvezető


